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Čuvanje djece
Mnogi očevi i majke rade i nakon rođenja djeteta. Zbog toga u kantonu
Basel-Stadt postoje specijalne ponude za čuvanje djece. Za većinu tih
ponuda morate platiti.

Dječje obdanište (KITA)
U ustanovama za dnevni boravak djece se Vaše dijete čuva cijelog dana. Skraćenica za
ustanovu za dnevni boravak djece je Kita. Najviše njih je za djecu od 3 mjeseca do
škole. Neke međutim čuvaju i školsku djecu prije škole, tokom podneva i nakon škole.
Vaše dijete morate već ranije prijaviti, jer su liste čekanja vrlo dugačke. Ustanove za
dnevni boravak djece koštaju različito. Opština stanovanja plaća za većinu ustanova za
dnevni boravak djece jedan dio troškova. Ustanove za dnevni boravak djece i opštinu
stanovanja možete pitati koliko to košta i kako da prijavite Vaše dijete.

Igraonice
Mnoga djeca posjećuju grupu za igru (Spielgruppe), prije nego što pođu u školu. U
grupi za igru se djeca od oko 3 godine sreću bez svojih roditelja. Djecom se bavi
kvalificirana osoba za čuvanje djece. Djeca na primjer prave razne manje predmete i
zajedno se igraju. Grupa za igru je dobrovoljna.
Vaše dijete kod kuće ne govori njemački? Onda u grupi za igru može početi da uči
njemački. Na taj način će Vašem djetetu biti lakše kad pođe u školu.

Dnevni boravak / Ručak
Na svim primarnim i sekundarnim stupnjevima postoje dnevni boravci
(Tagesstrukturen) u objektu škole ili u neposrednoj blizini. Dnevni boravci znače da
djeca tokom podneva ostaju u školi i dobijaju ručak. Poslije škole jedna osoba čuva
djecu i djeca mogu raditi svoje domaće zadatke.
Želite da Vaše dijete ide u dnevni boravak? Tada za to morate platiti. Troškovi zavise
od toga koliko zarađujete. Vaše dijete može ići u dnevni boravak jednog dana ili više
dana u sedmici.

Porodice koje čuvaju djecu
Vaše dijete možete dati na čuvanje i u porodice za čuvanje djece tokom dana. Porodica
za čuvanje djece tokom dana (Tagesfamilie) je porodica koja djecu prima kod sebe
cijelog dana ili prije i nakon škole. Službe za posredovanje Vam pomažu u tome da
pronađete odgovarajuću porodicu za čuvanje djece tokom dana. Službe za
posredovanje Vas takođe informiraju o tome koliko obično košta jedna porodica za
čuvanje djece tokom dana.

https://www.hallo-baselstadt.ch/hr/jezik-i-integracija/jezik
https://www.hallo-baselstadt.ch/hr/partnerstvo-i-djeca/uvanje-djec
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Babysitter / Vanredne situacije
U Švicarskoj se i tinejdžeri bave čuvanjem djece, uveče ili preko vikenda. Tinedžeri za
to dobijaju novac. Švicarski crveni krst (SRK) Kantona Basel-Stadt ima spisak
posrednika pri traženju osoba koje su završile kurs za čuvanje djece.
Čuvanje djece u hitnom slučaju
Možda imate neku vanrednu situaciju i hitno Vam je potrebna osoba koja će paziti Vaše
dijete. Na primjer: Vi ili Vaš partner morate u bolnicu i niko ne može paziti Vaše dijete.
Švicaski crveni krst Basel-Stadt (SRK) nudi uslugu čuvanja djece u hitnom slučaju.
Čuvanje morate platiti, ali neka zdravstvena osiguranja preuzimaju troškove.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.hallo-baselstadt.ch/hr/partnerstvo-i-djeca/uvanje-djec
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